



Wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, którego przedmiotem jest **budowa drogi w ul. Łabędziej od ul. Bocianiej w Ząbkach**.

W odpowiedzi na złożony wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320) udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

W kanalizacji deszczowej przedmiary mają błędne długości kanałów DN 200, 315, 600 niż profile podłużne wskazują. Prosimy o weryfikację.

Odpowiedź:

Długości kanałów poszczególnych średnic podane w przedmiarze odzwierciedlają realne długości przewodów. Na profilu podane są odległości między osiami studni. Przedmiar pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 2

Na szczegółach konstrukcyjnych nr cz. 1 wpisany jest krawężnik granitowy 15 x 30 zaś w przedmiarach jest betonowy. Prosimy o informację jaki rodzaj ma przyjąć Wykonawca do wyceny ponieważ jest to znacząca kwestia w wycenie?

Odpowiedź:

Do wyceny i wykonania należy przyjąć krawężniki betonowe 15 x 30 cm. Zamawiający dołącza skorygowany przedmiar.

Pytanie nr 3

Na szczegółach konstrukcyjnych nr cz. 1 są krawężniki najazdowe 15 x 22 a w przedmiarach 15 x 30. Jaki krawężnik Wykonawca ma przyjąć do wyceny?

Odpowiedź:

Do wyceny i wykonania należy przyjąć krawężniki najazdowe 15 x 22 cm. Zamawiający dołącza skorygowany przedmiar.

Z up. Burmistrza Miasta Ząbki


Arkadiusz Powierża
Z-ca Burmistrza